

红星影院 38 号楼, 38 平方米, 32 万元,
出售 三楼, 楼高 6 层, 运河区实验小学、五中学区房。
联系电话: 13582676266

运河区新华小学小记者站专版

难忘的书画展

本报小记者(新华小学 4 年级 6 班) 王沛怡

7 月 3 日上午, 我们新华小学部分晚报小记者来到明珠商贸城, 参观“永远跟党走——庆祝建党 100 周年暨沧州高新区成立 10 周年书画摄影展”。

进入展厅, 一幅巨型国画《故乡美如画 河畔高粱红》吸引了我。这幅画足有三米高, 宽度也有两米有余, 是我见过的最大的画。

从这幅画中, 我们看到, 远处的夕阳伴着红彤彤的晚霞召唤着鸟儿们早点归巢, 护送着山下学生们踏上回家的路, 指引着河畔满载而归的渔船安全靠岸, 而近处那又红又大的高粱穗像极了一个个火红的灯笼, 预示着今年是一个丰收之年……

“画画要讲究意境, 讲究绵里藏针, 才会让人欣赏得更久。古人作画讲究意到笔不到, ‘笔断势连’说的就是要在

立意上下工夫。一幅作品如果没有意, 就等于没有灵魂。”我循着这声音找过去, 发现原来是书画大师正在为大家讲解。

“老师, 为什么这次庆祝建党 100 周年书画摄影展在明珠商贸城举行呢?”我举起手问。

“这是因为明珠商贸城所在的位置是沧州高新区, 而高新区今年正好成立 10 周年。别看高新区只有 10 岁, 但是它是发展非常快的, 这和共产党正确的引领以及广大建设者辛勤的付出是密不可分的……”那位书画老师说。

听了书画老师的解说, 我明白了美好的生活来之不易, 只有中国共产党才能带领我们实现中华民族的伟大复兴。为激励我们奋发图强, 书画老师们还现场作画、写字送给我们呢。

(指导老师: 邹德慧)

校长寄语



我们借鉴贤哲睿智的思想, 确定了“书香浸润、明理正心、儒雅人生”的教育核心理念, 践行着“像花儿一样幸福开放”的校训, 通过儒雅文化的熏陶, 达到以礼雅行、以棋雅智、以艺雅趣、以书雅心、以诗雅情、以孝雅德, 育儒雅学生之目标, 打造“百姓家门口的名校”!

——运河区新华小学校长
许建立

我看得眼睛直了

本报小记者(新华小学 3 年级 10 班) 张贺锦

7 月 3 日, 对我来说是个难忘的日子, 因为这一天上午, 我们新华小学部分晚报小记者参观了“永远跟党走——庆祝建党 100 周年暨沧州高新区成立 10 周年书画摄影展”。

虽然我喜欢国画的水墨丹青, 但是很遗憾还不能画出一幅合格的作品。不过, 能去观赏一番, 对我来说也是一场视觉盛宴。

走进展厅, 我看到墙上的书法作品笔法不一, 各有特色。虽然好多字都不认识, 但是我就是喜欢, 没有理由。

展厅里的人物画得特别传神, 动物也画得非常逼真……我

看得眼睛都直了。

书画老师们还给我们准备了一个大大的惊喜——每人一幅书画作品, 并且现场书写、作画。我们高兴坏了, 将书画老师们团团围住, 都瞪大了眼睛观看。

书画老师们不停地书写、作画, 刚写完或画完便会被小记者们认领走。

我得到了一幅小松鼠的水墨画。其实, 我最想要的是一幅“竹”画。可是见老师们神色都有些疲惫, 我没敢说出自己的愿望。

期待还能有这样的机会, 让我说出自己的愿望。

(指导老师: 柳晓琳)

仿佛听到鸟儿在歌唱

本报记者(新华小学 4 年级 3 班) 高瑞康

7 月 3 日, 我有幸去明珠商贸城, 参观“永远跟党走——庆祝建党 100 周年暨沧州高新区成立 10 周年书画摄影展”。

一进展厅, 首先映入我们眼帘的是一些关于抗日战争、共产党员事迹的图画及书法作品。

突然, 我看到一幅名为《花鸟》的作品。离近了再仔细观察, 我发现它是一幅生动形象的画卷——几根高大的电线杆连接着许多电线, 在夕阳的余晖下, 几只美丽的、黑白相间的鸟儿停在电线上。我仿佛身临其境, 听到了鸟儿在歌唱。

之后, 我们观看了几位大师现场作画、写字。他们可真是心灵手巧, 几分钟就画出一幅生动的画, 写出一幅有力的字。

我得到了一幅名为《闲云野鹤》的画作。那画中的仙鹤亭亭玉立, 悠然自得, 画中还有一朵祥云呢。

我原本就对画画感兴趣, 这次看到大师们现场作画, 更是心潮澎湃。我默默在心里定下一个目标, 一定努力练习, 将来也成为一名画家, 为别人现场作画。

(指导老师: 李艳姝)

星星点灯

得到一幅兰花图

我最感兴趣的是那幅名为《平安富贵》的牡丹图。画中的牡丹非常生动, 有的盛开着, 有的还是含苞待放的花骨朵……看着这幅牡丹图, 我仿佛闻到了牡丹那怡人的香气。

之后, 我和妈妈来到现场作画区域, 那里有 7 位书画家正在创作。一位写毛笔字的老师吸引了我。只见他拿着毛笔上上下下挥舞几下, 一幅精美的作品就完成了。

最后, 小记者们都得到了一幅书画作品。我得到的是一幅兰花图, 我非常喜欢。

本报小记者(新华小学 3 年级 6 班) 陈梓瑜

那位书法老师

朴实的乡下农家画、奔跑的骏马……走进展厅, 看到墙上挂着许多精美别致的画和书法作品, 我有些目不暇接。

我们还观看了书画家们现场作画、写字。

我最喜爱那位字写得有力的书法老师。这位老师还赠送给我一句话“书山有路勤为径, 学海无涯苦作舟”呢。

本报小记者(新华小学 4 年级 3 班) 王伟祺

扫码看视频 新闻料更多

请扫描二维码, 和小记者们一起去参观庆祝沧州高新区成立 10 周年书画摄影展吧。



收获多多

我被那些画吸引了

本报小记者(新华小学 3 年级 12 班) 马梓晴

7 月 3 日, 我们新华小学部分晚报小记者来到明珠商贸城, 参观“永远跟党走——庆祝建党 100 周年暨沧州高新区成立 10 周年书画摄影展”。

刚步入展厅, 我就被一幅幅逼真的画吸引了。

杨芝文的《古镇早市》, 李建民的《我的师傅我的星期天》, 刘伟的《醉春风》……参观中, 我陶醉于那一幅幅栩栩

如生的画作中。

我还看到了王君老师的画作《喜报秋实》。这幅画呈现的是喜鹊在秋天里悠然自得地觅食。

一幅名为《自古英雄出少年》的画同样吸引了我。

现场观看书画老师们作画、写字, 更是让我大饱眼福。

我还得到一幅“福满堂”的毛笔字呢, 好开心呀!

(指导老师: 尹忠红)

珍贵的礼物

本报小记者(新华小学 3 年级 4 班) 张诗童

7 月 3 日, 我们新华小学部分晚报小记者来到明珠商贸城, 参观“永远跟党走——庆祝建党 100 周年暨沧州高新区成立 10 周年书画摄影展”。

走进展厅, 我立时被那些琳琅满目的书画吸引了。我一边仔细地观赏, 一边认真地听老师讲解这些书画所要表达的情感。

刘亿强老师创作的那幅《天香夜染衣》吸引了我。我觉得, 从远处看那含苞欲放的牡丹就像正在长大的孩子, 更像现在的我们, 寓意着我们青少

年在党的哺育下茁壮成长。

杨芝文老师的《古镇早市》反映了改革开放以来农民伯伯的幸福生活。李建民老师的《我的师傅我的星期天》反映了中国工人阶级始终走在时代前列, 是社会财富的创造者……

屈福明老师还给我写了“学海无涯”4 个苍劲有力的大字。我激动地接过这份珍贵的礼物, 郑重地敬了个少先队队礼。

这次参观书画摄影展, 我收获多多。

(指导老师: 段林林)

做优秀的少先队员

本报小记者(新华小学 3 年级 4 班) 李钟佑

7 月 3 日, 我们新华小学部分晚报小记者参观了“永远跟党走——庆祝建党 100 周年暨沧州高新区成立 10 周年书画摄影展”。

展厅里的书画作品有很多。书画家们给我们讲解了那些作品的创作经过。

《竹林晨曲》这幅画的作者是我敬佩的王君老师, 整幅画呈现出了清晨竹林的美景, 意境太美了。

继续往里走, 我看到了李建民的《集市》画作, 画的是人们赶集的热闹景象。

之后, 我们观看了书画家们现场写字、作画。看到那情景, 我也好想成为一名画家啊。

活动结束后, 我们小记者们都得到了一幅作品。我得到的是屈福明爷爷的一幅字——志存高远。我要用这 4 个字鼓励自己, 好好学习, 做一名优秀的少先队员。

(指导老师: 段林林)



留住这一刻

本版摄影 陈燕